



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 牢记嘱托 奋力前进

“黄河时代 滨州答卷”系列报道之三

黄河时代的新动能激越澎湃

滨州日报/滨州网记者 刘清春

今年,黄河畔,有个爆炸性新闻如同春雷炸响——国科天疆新材料有限公司...

为何?因为它“国之天者”!芯片是电子产品和汽车、家电的核心部件...

中科创金凤入巢 滨州,燃起黄河科创的耀眼火炬

不光光刻胶,已签约的还有同样来自“中科创”的远距激光选通成像和铝基复合材料项目等...

魏桥国科(滨州)研究院有着宏大的远景规划——以国家创新战略需求为导向...

研究和科技创新中心,全面支撑国家、山东省重大科技战略领域发展...

为此,该研究院将在全球范围内筛选相关领域高端科研人员...

整体来看,为加速动能转换,立足现代化富强滨州创新发展所需...

截至目前,渤海先进技术研究院八大中心建成投用,116家科技服务机构完成入驻...

五大千亿级产业集群转型发展,提速迈向产业链价值链中高端

在绿色浪潮席卷全球的时代背景下,落实“双碳”目标,加快新旧动能转换...

壮士断腕,科创驱动力为节能降耗提供了强大支撑。我市坚持以水定地、以水定产...

新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、医养健康、现代服务业等五大新兴产业持续壮大...

46.3%,尤其是高端装备制造、新一代信息技术产业营业收入分别增长126.7%、81.9%...

李镇前找李村党支部书记席在霞介绍,如今皂户李镇已成为全国闻名的苗木生产购销基地...

同样是让人惊讶的,还有在乡镇起家的“跨国企业”——拥有多家海外分公司的开泰集团...

目前,京沪高铁二通道、济滨高铁开工在即,德滨高铁、环渤海高铁、滨淄高铁也在同步规划...

苗木、对虾等富民产业鼓了群众的钱袋子,种植技术成为最好的嫁妆和彩礼

发展依靠人民,发展为了人民。黄河安澜、滩区迁建、生态修复、节水降耗成为当地民众的集体福利...

聚力量。不断强化示范引领,发挥党员干部先锋模范作用,倡导文明出行,设置10处教育劝导岗...

李镇前找李村党支部书记席在霞介绍,如今皂户李镇已成为全国闻名的苗木生产购销基地...

同样是让人惊讶的,还有在乡镇起家的“跨国企业”——拥有多家海外分公司的开泰集团...

目前,京沪高铁二通道、济滨高铁开工在即,德滨高铁、环渤海高铁、滨淄高铁也在同步规划...

聚力量。不断强化示范引领,发挥党员干部先锋模范作用,倡导文明出行,设置10处教育劝导岗...

省联社滨州审计中心:全力为“富强滨州”建设注入“农商力量”

立足服务小微企业发展,扎实开展“便捷获得信贷”“百行进万家”“民营及小微企业首贷培植”...

立足服务乡村振兴,把“跟着农民走、跟着农业走、服务农村经济”作为出发点和落脚点...

省委改革办调研组来滨 开展“以需求牵引发展”调研

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 陈光志 报道)11月3日,省委改革办专职副主任张成杰一行在滨州就“以需求牵引发展”开展调研...

调研组听取了市以需求牵引发展有关工作情况及市直各部门关于重点工作任务推进情况、存在困难和有关建议的汇报...

滨州立足比较优势,注重打通堵点、补齐短板,加快推进需求侧改革,进行了积极有效的探索...

中广核环保 阳信生物天然气项目投产



该项目年消耗农业废弃物近25万吨,生产生物天然气400万立方米,有机肥5万吨。

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 赵雷 太华 晓光 报道)近日,中广核环保阳信生物天然气项目在阳信县西部循环经济产业园投用...

该项目充分构建“环境保护—碳减排—清洁能源—循环农业”四位一体的可持续循环农业发展模式...

和阳信鸭梨两大特色产业有效衔接,是打造绿色低碳循环农业标杆项目的有益探索...

据了解,为配套项目原料收集,在肉牛养殖集中的流波坞镇,建设了畜禽粪污收储运体系及资源化利用项目...

省联社滨州审计中心:全力为“富强滨州”建设注入“农商力量”

立足服务小微企业发展,扎实开展“便捷获得信贷”“百行进万家”“民营及小微企业首贷培植”...

立足服务乡村振兴,把“跟着农民走、跟着农业走、服务农村经济”作为出发点和落脚点...

立足服务小微企业发展,扎实开展“便捷获得信贷”“百行进万家”“民营及小微企业首贷培植”...

立足服务乡村振兴,把“跟着农民走、跟着农业走、服务农村经济”作为出发点和落脚点...

“金融管家+科技赋能”丰富普惠金融新内涵

全市农商银行充分发挥网点、人员、资金、网络优势,与优化资源服务、优化营商环境相结合,加快发展普惠金融...

充分发挥挂职副镇长(街道办副主任)、村长助理(社区主任)等资源,积极担任服务辖区“金融管家”...

“两委”、农金员等载体,建立乡村振兴普惠金融服务站,加快电子机具布设,打造村级代收付中心...

截至9月末,全市农商银行系统共选派“金融管家”130人,建立普惠金融服务站1030家...

沾化区委书记袁志勇:

精准施策攻坚冲刺 凝聚支持参与强大合力

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 赵鑫



在全国文明城市创建的关键时刻,沾化区严格按照市委、市政府部署要求,聚焦薄弱环节、坚持靶向发力...

记者在推进全国文明城市创建工作中,沾化区有哪些机制方面的创新举措?

袁志勇:我们注重强化领导,落实责任。一是顶层设计,高位推进。进一步调整充实创城工作领导小组...

袁志勇:我们坚持夯实根基,重点突破。一方面注重硬件提升。投资9000万元,加快推进城区43个老旧小区改造...

袁志勇:我们持续营造氛围,凝聚力量。不断强化示范引领,发挥党员干部先锋模范作用...

袁志勇:我们坚持夯实根基,重点突破。一方面注重硬件提升。投资9000万元,加快推进城区43个老旧小区改造...

袁志勇:我们坚持夯实根基,重点突破。一方面注重硬件提升。投资9000万元,加快推进城区43个老旧小区改造...

袁志勇:我们持续营造氛围,凝聚力量。不断强化示范引领,发挥党员干部先锋模范作用...

袁志勇:我们坚持夯实根基,重点突破。一方面注重硬件提升。投资9000万元,加快推进城区43个老旧小区改造...

袁志勇:我们坚持夯实根基,重点突破。一方面注重硬件提升。投资9000万元,加快推进城区43个老旧小区改造...

袁志勇:我们持续营造氛围,凝聚力量。不断强化示范引领,发挥党员干部先锋模范作用...

2021年三秋生产调度表

截至11月4日,全市秋粮已收面积494.37万亩,占比99.84%

全市各级农业农村部门全力应对几十年不遇强降雨对秋收秋种工作造成的极大困难,全面落实省“三秋”工作会议精神...

Table with columns for units (滨城区,沾化区,邹平市,惠民县,阳信县,无棣县,博兴县,高新区), crop types (玉米,花生,小麦), and harvest status.